

男女老少争当疫情防控志愿者

华阳街道广都社区华西苑小区全员防疫气氛浓厚

截至8月12日21时,成都市中风险地区全部清零,全市均为低风险地区,城市运行和生产生活全面恢复正常。成都在疫情防控上的速度与力度,让广大市民感到安心。这份安心不仅来自于各级党委政府的坚强领导,更有赖于每一位市民的防疫自觉。四川天府新区华阳街道广都社区华西苑小区的居民们,就把成都人的这种防疫自觉体现得淋漓尽致。在这里,每一位居民争先恐后当起了疫情防控志愿者,形成了小区全员防疫的浓厚氛围。

一位爱操心的李老师

华西苑是华阳街道广都社区的老旧院落之一,共有60户居民。和许多老旧小区一样,这个小区没有物业。像这样的老旧院落,要做好疫情防控,一方面需要街道社区的主动关注,另一方面则需要小区志愿者们的群防群控。

“来,扫一下场所码,再测一下体温。”在华西苑大门口,一位老人家戴着红袖章、拿着额温枪,对着进小区的人员不厌其烦地重复着这句话,她就是华西苑小区的楼栋长李发清,今年72岁,退休前在西寺小学任教,大家更习惯叫她“李老师”。

李老师像华西苑的大管家,大到小区改造、小到卫生打扫,她都操着心。近日,成都出现疫情后,她就更忙了。

“明天全小区进行消毒和扫除,自愿参加的请戴上口罩、扫把,9:30在小区大门集合,谢谢大家!”这是7月底李老师发在小区群里的通知,志愿者们看见后纷纷报名,大家积极参与小区测温登记、消杀、打扫,各司其职、有条不紊,把华西苑的防疫工作开展得井然有序。

华西苑不仅有李发清这样的居民骨干带头参与防疫,还有一批主动奉献、共护家园的“生力军”。大学生、高中生、初中生,甚至几岁的娃娃都要求参与防疫志愿服务,形成小区防疫的强大合力,“有些几岁的小朋友也强烈要求来做防疫值守,考虑到他们太小,出来不安全,我们不让他们



小区男女老少争当防疫志愿者。



小区志愿者提示来访者扫码登记。

来,但是小朋友们这种热心公益的行为让我很感动,未来他们长大后也会成为祖国的建设者,小区从小培养他们的公心,我觉得很重要。”李老师感慨地说道。

一群讲奉献的年轻人

19岁的陈渠垚,爸妈都是志愿者,自己耳濡目染,也喜欢参与公益志愿活动。8月11日这天,他说:“明天就是我的班,除了监督亮码测温、戴口罩,还要给快递外卖消毒,反正暑假在家也没事,出来当志愿者还挺开心的。”

15岁的易明宇,参与小区志愿服务好几年了,他常跟小区的朋友一起,开展大扫除、浇花,带着小区小朋友跑步,他说:“我们小区挺和谐的,疫情防控,人人有责,我觉得应该出来做点贡献。”

高中生罗丹及家人今年租住在小区,也主动参与到防疫志愿工作,并且非常认真负责,她说:“既然住在这里,就要把小区当成家,我很喜欢和大家一起当防疫志愿者。”

老党员熊丽也是小区防疫队的一员,不仅参与防疫工作,还为小区防疫捐出了消毒酒精、口罩,她说:“疫情来了,年轻人要上班,我们有点时间,就来做一些事。我们小区不同年龄段的居民都愿意来值守,我觉得很好。”

党员志愿者和居民骨干在以老旧院落为主的社区治理中显得尤为重要,华西苑居民热心公益已成为风气。在华阳街道广都社区,有23个这样的老旧院落,在社区党委的引导下,共建共治共享已成为小区治理的常态。

广都社区党委副书记王龙庭表示:“我们在疫情防控这件事上,对

每个院落严格要求,街道社区不仅供应充足的防疫物资,不定时前往监督,还发动居民骨干共同防疫。社区在平时就会对居民骨干、志愿者进行系统培训,让他们在群众工作中能做得更加专业,同时组织他们加强对时事政策的掌握,在自我提升的同时更好地服务居民。”

华西社区传媒记者 刘福燕
摄影报道

聚焦 P02

喜闻乐见微更新 居民生活更舒心

互动 P05

顺河公园“上新”! 装饰居民诗意生活

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注